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Zápisnica 

z V. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Mlynčeky 

konaného dňa 21.06.2023 

 

Prítomní:   poslanci OZ podľa priloženej prezenčnej listiny 

   Tomáš Fudaly – starosta obce  

Ing. Vladimír Matfiak – hlavný kontrolór obce  

   Ing. Ľudmila Hoholová – ekonómka obce 

   PaedDr. Martina Tremba – hosť 

   Imrich Budzák – hosť 

   Ľubomír Skupin – hosť 

   Rastislav Gallik – hosť 

   Ján Svitana – hosť  

 

Program zasadnutia:  

1. Otvorenie zasadnutia - program - schválenie 

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

4. Dodatok č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce 

5. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja  

Ján Svocák, Mlynčeky č. 127 s manželkou Milenou Svocákovou, Mlynčeky č. 267 

6. Ján Svitana, Mlynčeky č. 19, 

7. Ján Gallik, Rastislav Gallik, Bibiana Peterková, Mlynčeky č. 18, 

8. Imrich Budzák, Mária Budzáková, Mlynčeky č. 17, 

9. Ľubomír Skupin, Anna Skupinová, Jaroslav Skupin, Mlynčeky č.16 

10. Poplatky za odvedené odpadové vody – sadzobník  

11. Záverečný účet a hospodárenie obce za rok 2022:  

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce  

b) Záverečný účet obce za rok 2022  

c) Správa audítora za rok 2022 

12. Použitie prostriedkov rezervného fondu – schválenie  

13. Rozpočtové opatrenie:  

a) č.2/2023 

14. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na rok 2023 

15. Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – návrh  

16. Pokračovanie prevádzky ZŠ a ŠKD 

17. Žiadosť o stanovisko pre účely územného rozhodnutia – EYE, s.r.o. – schválenie  

18. Plán činnosti obce na II. polrok 2023 – schválenie  

19. Rôzne  

20. Diskusia  

21. Záver   
 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu  

 

Starosta obce otvoril zasadnutie, privítal všetkých poslancov aj hostí. Starosta, ktorý zároveň 

predsedal toto zasadnutie, oboznámil všetkých zúčastnených s programom zasadnutia. Pán 

Ing. Makara vzniesol námietku voči programu hneď v úvode, nakoľko to považoval za 
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podstatné vzhľadom k odpredaju pozemkov, ktoré sú súčasťou programu dnešného stretnutia. 

Svoju námietku odôvodnil tým, že nepovažuje aktuálny cenník za vhodne prerozdelený 

z pohľadu ceny, vymedzenej plochy a jej typu. Navrhol prerokovať opätovne cenník s iným 

rozdelením, tak aby cena bola primeraná k typu plochy. Po krátkej diskusii sa poslanci zhodli, 

že táto požiadavka nebude tvoriť samostatný bod programu a podrobnejšie sa k nej vrátia 

v bode č. 4, ktorý súvisí s cenníkom pozemkov.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

 

2. Určenie návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

Starosta predniesol návrh na voľbu členov návrhovej komisie, určil overovateľov zápisnice 

a zapisovateľa zápisnice z rokovania OZ.  

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky: 

volí 

do návrhovej komisie poslancov Ing. Frederika Vojtaššák a Jozefa Mačičáka, 

 

berie na vedomie 

starostom určených overovateľov zápisnice poslancov Jaroslava Vojtaššáka a Ing. Miroslava 

Pitoňáka,, 

 

berie na vedomie 

starostom určeného zapisovateľa – referentku Ing. Petru Ridzikovú. 

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia  

 uznesenie č. 80/2023 a č. 81/2023 
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Starostovi  bola uložená povinnosť spracovať spôsob a návrh zámeru odpredaja časti 

obecného pozemku. Túto povinnosť si splnil a bude prezentovaná v nasledujúcich bodoch 

programu.  

 

 uznesenie č. 86/2023 
Starosta oboznámil poslancov s pokračovaním projektu na rozšírenie NN siete pre 26 

rodinných domov, ktorý podal pán Ing. Pitoňák. Do 15 dní bude vydané územné rozhodnutie 

a následne vydané stavebné povolenie.  

 

 uznesenie č. 87/2023 
Na minulom zastupiteľstve bol starosta poverený uzatvoriť zmluvu s kynologickým klubom 

TATRYDOG Kežmarok, ktorý požiadal našu obec o prenájom trávnatej plochy na výcvik 

psov. Zmluva bola vypracovaná a podpísaná za dohodnutých podmienok a to na jeden rok 

s trojmesačnom výpovednou lehotou. 

 

 uznesenie č. 91/2023 

Starosta kontaktoval pána Moravského, aby podanú žiadosť aktualizoval a konkretizoval 

podmienky. Následne pán Moravský doručil novú žiadosť, ktorá je zahrnutá v bode dnešného 

programu. V rámci tohto uznesenia bol starosta poverený úlohou, aby vypracoval plán 

činnosti na rok 2023, aby obec mala konkrétne ciele, ktoré chce v tomto roku dosiahnuť. Aj 

tento plán bude prezentovaný v samostatnom bode.  

 

Prijaté uznesenie č. 92/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

 

kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ v rozsahu č. 79 – č. 91. 

 

 

4. Dodatok č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce  

 

V úvode stretnutia požiadal pán Ing. Makara o slovo, kde navrhol, aby sa upravil cenník. 

Cenník by mal byť rozdelený podľa typu plochy a podľa toho by mala byť nastavená 

adekvátna cena. Nemôžeme totiž predávať lesný pozemok za takú istú cenu ako napr. plochu 

s inžinierskymi sieťami. Pán Vojtaššák navrhol, aby sa v tejto veci zvolala stavebná komisia. 

Pán Ing. Vojtaššák navrhol, aby sme sa inšpirovali ostatnými obcami a na základe toho 

vytvorili predbežný cenník s typom plochy.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka  1   

Ing. Vladimír Makara  1   

Jozef Mačičák  1   

Ing. Miroslav Pitoňák  1   

Jaroslav Vojtaššák  1   

Ing. Frederik Vojtaššák  1   
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Mária Budzáková  1   

SPOLU  7   

 

Prijaté uznesenie č. 93/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

neschvaľuje 

 

Dodatok č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce,   

 

poveruje 
 

starostu obce zvolaním stavebnej komisie, ktorej úlohou bude prerokovať návrhy na nový cenník 

s rozdelením podľa typu odpredávanej plochy. 

 

 

5. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Ján 

Svocák, Mlynčeky č. 127 s manželkou Milenou Svocákovou, Mlynčeky č. 267 

 

Na základe neschváleného dodatku č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce sa bod č. 5 

odsúva na najbližšie stretnutie OZ.  

 

Prijaté uznesenie č. 94/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

presúva 

 

žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Ján Svocák, Mlynčeky č. 127 

s manželkou Milenou Svocákovou, Mlynčeky č. 267 na najbližšie stretnutie OZ.  

 

 

6. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Ján 

Svitana, Mlynčeky č. 19 

 

Na základe neschváleného dodatku č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce sa bod č. 6 

odsúva na najbližšie stretnutie OZ.  

 

Prijaté uznesenie č. 95/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

presúva 

 

žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Ján Svitana, Mlynčeky č. 19 

na najbližšie stretnutie OZ.  

 

7. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Ján 

Gallik, Rastislav Gallik, Bibiana Peterková, Mlynčeky č. 18 
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Na základe neschváleného dodatku č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce sa bod č. 7 

odsúva na najbližšie stretnutie OZ.  

Prijaté uznesenie č. 96/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

presúva 

 

žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Ján Gallik, Rastislav Gallik, 

Bibiana Peterková, Mlynčeky č. 18 na najbližšie stretnutie OZ.  

 

 

8. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Imrich 

Budzák, Mária Budzáková, Mlynčeky č. 17 

 

Na základe neschváleného dodatku č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce sa bod č. 8 

odsúva na najbližšie stretnutie OZ.  

 

Prijaté uznesenie č. 97/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

presúva 

 

žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Imrich Budzák, Mária 

Budzáková, Mlynčeky č. 17 na najbližšie stretnutie OZ.  

 

 

9. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; 

Ľubomír Skupin, Anna Skupinová, Jaroslav Skupin, Mlynčeky č. 16 

 

Na základe neschváleného dodatku č. 1 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce sa bod č. 9 

odsúva na najbližšie stretnutie OZ.  

 

Prijaté uznesenie č. 98/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

presúva 

 

žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce – zámer a spôsob odpredaja; Ľubomír Skupin, Anna 

Skupinová, Jaroslav Skupin, Mlynčeky č. 16 na najbližšie stretnutie OZ.  

 

10. Poplatky za odvedené odpadové vody – sadzobník  

 

Starosta prečítal časť listu, ktoré nám adresovalo URSO (Úrad pre reguláciu sieťových 

odvetví). Na základe doručených podkladov bola pre našu obec vypočítaná nová cena za 

odvedené odpadové vody a to vo výške 0,7532 €.  

 

Hlasovanie poslancov 
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Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 99/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 

v súlade s ustanovením § 4 odsek 3 písmeno g) a ďalšími ustanoveniami zákona SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej aj „zákon o obecnom zriadení“), ako aj 

v súlade s ustanovením § 3 odsek 1 zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov 

(ďalej aj „zákon o cenách“), sadzobník poplatkov za odvedené odpadové vody.  

 

11. Záverečný účet a hospodárenie obce za rok 2022 

 

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce 

 

Kontrolór obce vo svojej správe zdôvodnil, že celkový bežný a kapitálový rozpočet je 

schodkový. Takisto podotkol, že zadlženosť obce sa približuje k povolenej hranici. Na záver 

však skonštatoval, že záverečný účet bol spracovaný v súlade so zákonom, obsahuje všetky 

potrebné náležitosti a taktiež bol zverejnený spôsobom v obci obvyklým. Záverom stanoviska 

hlavného kontrolóra je schválenie celoročného hospodárenia bez výhrad.  

 

Prijaté uznesenie č. 100/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie  

 

správu hlavného kontrolóra a stanovisko k Záverečnému účtu za rok 2022. 

 

b) Záverečný účet obce za rok 2022 

 

Starosta odovzdal slovo ekonómke obce – Ing. Hoholovej. Poslanci dostali podklady 

k záverečnému účtu vopred a teda mohli si ho dôkladne preštudovať. Sami poslanci sa 

presvedčili, že finančná situácia v obci nie je priaznivá a odporúčajú pozastaviť všetky 

nepodstatné investície. Pán Ing. Makara sa zaujímal, čo všetko obsahuje položka bežné 

transféry. Pán Ing. Pitoňák poukázal na nákup reklamných predmetov a najmä na to, aby sa 

obec do budúcna vyhýbala nákupu od predajcov, ktorí pravidelne navštevujú obce.   

 

Hlasovanie poslancov 
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Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 101/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje 

 

Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad,  

hospodárenie obce za rok 2022 

  

navrhuje 

 

tvorbu rezervného fondu vo výške 65 463,92 €.  

 

c) Správa audítora za rok 2022 

 

Starosta prečítal niekoľko dôležitých údajov zo správy audítora, kde spomenul, že obec sa 

momentálne nachádza v strate. V roku 2022 bol teda rozpočet schodkový. Poslanci mali 

niekoľko dotazov k tejto správe. Pani Budzáková sa pýtala, či bolo odstupné bývalej starostky 

obce naplánované. Starosta ďalej podotkol, že audítorka vytkla vyplatenie sociálneho fondu, 

o ktorého vyplatenie požiadala bývalá starostka. Toto vyplatenie bolo neoprávnené, na čo 

bola upozornená terajším starostom. 

 

Prijaté uznesenie č. 102/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie  

 

správu audítora za rok 2022. 

 

12. Použitie prostriedkov rezervného fondu – schválenie  

 

Starosta oboznámil poslancov, že sme sa zapojili do projektu Prešovského samosprávneho 

kraja. Slovo ďalej prenechal ekonómke Ing. Hoholovej. Tá oboznámila poslancov s tým, že 

v týchto projektoch sa obec spolupodieľa na financovaní, minimálne vo výške 20 % zo 

schválenej dotácie. Naša obec sa zapojila do rozpočtového programu 1.1 ŠPORT s projektom 

„Skvalitnenie detského ihriska“. Jedná sa o detské ihrisko pri základnej škole, ktoré je 

v havarijnom stave. Celkový rozpočet projektu podľa predloženej cenovej ponuky predstavuje 

sumu 4 618,08 €. Dotácia poskytnutá z PSK je 3 500,- € a obec je teda spolufinancovať 
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projekt vo výške 1 118, 08 €. Do tohto projektu sa obec zapojila ešte pred zistením skutočnej 

finančnej situácie obce a pred skutočným vyčíslením finančných prostriedkov. Keďže sa 

jedná o kapitálový výdavok, je možné ho uhradiť z rezervného fondu. Predtým je však 

potrebné schváliť použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu. Obec eviduje 

zostatok finančných prostriedkov vo výške 65 797,84 €, ktoré musia byť odvedené do 

rezervného fondu.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 103/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky, konkrétne na:  

Projekt „Skvalitnenie detského ihriska“ (nákup vybavenia detského ihriska) – povinné 

spolufinancovanie dotácie z Prešovského samosprávneho kraja vo výške 1 118,08 € (Celkový rozpočet 

na projekt je 4 618,08 €, z toho dotácia PSK 3 500 €, doplatok obce 1 118,08 €). 

 

13. Rozpočtové opatrenie č. 2/2023 

 

Pani Ing. Hoholová vysvetlila poslancom, že rozpočtové opatrenie obnáša presun finančných 

prostriedkov medzi položkami. Samotné opatrenie vypovedá o povolenom prekročení 

výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov.  

 

Hlasovanie poslancov  

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 104/2023 
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Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 

rozpočtové opatrenie č. 2/2023. 

 

14. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na rok 2023 

 

Starosta otvára ďalší bod programu, ktorým je návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce. Slovo prenecháva pánovi Ing. Matfiakovi, ktorý vysvetľuje poslancom, že 

podľa zákona je povinný každý polrok predkladať OZ plán svojej činnosti. Pán Česelka mal 

dotaz, čo obnáša kontrola listov vlastníctva. Pán Ing. Matfiak mu vysvetlil, že takto 

porovnáva stavy majetku na začiatku a na konci roka. Pri tejto príležitosti padla pripomienka, 

že stále nie je hotová inventarizácia majetku. Vzhľadom k tomu, že sa stále opravujú chyby 

minulých rokov a nachádzame sa v období výkazov, trvá inventarizácia pomalšie, ale pracuje 

sa na nej.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 105/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 

návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na rok 2023. 

 

15. Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – návrh  

 

Starosta predložil poslancom návrh zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena, 

ktorú doručila pani Ing. Emília Pitoňáková. Pán Ing. Pitoňák vysvetlil, že si túto zmluvu 

vyžaduje stavebný úrad ku stavebnému povoleniu. Vecné bremeno sa vzťahuje na body 

napojenia, ktoré sú vytýčené v projekte. Poslanci k danej zmluve nemali žiadne výhrady.  

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    
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Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 106/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 

uzavretie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v prospech Ing. Emílie Pitoňákovej, 

bytom Mlynčeky 186 za účelom realizácie NN prípojky odberného elektrického zariadenia 

a vodovodnej prípojky na parcele registra C-KN č. 3507/44 k. ú. Mlynčeky a vo vlastníctve Obce 

Mlynčeky. 

 

16. Pokračovanie prevádzky ZŠ a ŠKD 

 

Starosta otvoril ďalší bod programu, ktorým bolo pokračovanie prevádzky základnej školy 

a školského klubu detí. K tomuto bodu bola pozvaná aj riaditeľka ZŠ v Mlynčekoch, pani 

PaedDr. Martina Tremba, ktorá predložila dôvodovú správu. Dôvodová správa zahŕňa 

predpoklady ďalšieho chodu základnej školy, ak sa deti z materskej školy stanú žiakmi 

základnej školy. Starosta vysvetlil poslancom, že pod hranicu 13 detí musí OZ schváliť 

pokračovanie školy. Aktuálny počet detí nastupujúcich od septembra je 9. Poslanci dostali 

podklady, v ktorých je uvedený prepočet očakávaných príjmov a výdavkov na prenesené 

kompetencie ZŠ v roku 2023. Je potrebné dodať, že nemáme dostatok financií na dve 

učiteľky. Všetky potrebné informácie konzultuje obec v spolupráci so Školským úradom 

v Malom Slavkove. Pani PaedDr. Tremba podotkla, že sa pravidelne rozpráva so žiakmi 

rodičov a snaží sa ich presvedčiť, aby deti ostali v základnej škole a nepresúvali sa do 

Kežmarku. Poslanci majú za to, že školu je vhodné podporiť a udržať, pretože keď sa raz 

zatvorí, už sa viac neotvorí.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 107/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 
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a) informáciu starostu obce Mlynčeky o znížení počtu detí v Základnej škole Mlynčeky od 1.9.2023; 

školský rok 2023/2024 a o možnosti pokračovania prevádzky v nej aj naďalej pri uplatnení § 29 ods. 

19 Školského zákona č. 245/2008 Z. z. – „zriaďovateľ základnej školy môže v osobitnom prípade znížiť 

najnižší priemerný počet žiakov v triedach“,  

 

b) dôvodovú správu p. riaditeľky ZŠ Mlynčeky PaedDr. Martiny Tremby zo dňa 12.06.2023 pre 

pokračovanie prevádzky ZŠ Mlynčeky a ŠKD pri zníženom počte najnižšieho priemerného počtu 

žiakov v triede prvého stupňa od 1.9.2023 (najnižší priemerný počet žiakov v triedach prvého stupňa 

základnej školy je 13 v zmysle § 29 ods. 7 Školského zákona č. 245/2008 Z. z.), 

 

súhlasí 

 

s pokračovaním prevádzky ZŠ Mlynčeky aj napriek zníženému počtu detí v základnej škole a v ŠKD od 

1.9.2023, školský rok 2023/2024 v zmysle § 29 ods. 19 Školského zákona č. 245/2008 Z. z.,  

 

Za osobitný prípad sa pre ZŠ Mlynčeky bude považovať podľa § 29 ods. 19 písm. a) a písm. e) 

Školského zákona č. 245/2008 Z. z: 

 

a) znížená dostupnosť žiakov do školy; za zníženú dostupnosť žiakov do školy sa považuje dĺžka 

dopravnej cesty vlakom alebo autobusom z miesta trvalého pobytu žiaka dlhšia ako 6 kilometrov,  

 

b) iný dôvod, ak zriaďovateľ uhrádza z vlastných finančných prostriedkov náklady na výchovu 

a vzdelávanie počtu žiakov v triede, ktorý zodpovedá rozdielu medzi určeným najnižším priemerným 

počtom žiakov v triede a počtom žiakov v triede. Obec bude hľadať aj iné finančné zdroje na pokrytie 

niektorých nákladov ZŠ. Budúcnosť ZŠ a jej fungovanie vidí obec pri predpokladanom náraste počtu 

prvákov na nasledujúce roky.  

 

17. Žiadosť o stanovisko pre účely územného rozhodnutia – EYE, s.r.o. - schválenie 

 

Starosta predložil poslancom aktualizovanú žiadosť od pána Moravského, ktorá bola 

vyžiadaná na základe stretnutia stavebnej komisie. V rámci zasadnutia stavebnej komisie boli 

určené požiadavky. Jednou z požiadaviek bolo, aby plánovaná kanalizácia neprechádzala cez 

ihrisko a aby sa do nej mohli zapojiť aj ostatní občania. Ďalej bol navrhnutý finančný 

príspevok zo strany obce, aby sa pán Moravský spolupodieľal na oprave ČOV. Stavebná 

komisia navrhla príspevok vo výške 1 000,- € za každú bytovú jednotku a 1 500,- € za každý 

rodinný dom. Pán Moravský sa vyjadril k tomuto príspevku, že by aj súhlasil, ale potrebuje 

dátum, kedy sa môže napojiť. Starosta zároveň oznámil poslancom, že komunikoval aj 

s architektom pána Moravského, ktorý rieši kanalizáciu. Stavebná komisia v rámci tejto 

záležitosti navrhla, aby sa umožnilo pánovi Moravskému budovať kanalizáciu, ale 

s ohraničením počtu domov. Aktuálne napájanie do ČOV nie je možné z kapacitných 

dôvodov. S tým úzko súvisí aj fakt, že v minulosti nám Okresný úrad životného prostredia 

znížil prietok ČOV na základe štatistických podkladov a úhrnu zrážok vydávaného 

Slovenským hydrometeorologickým ústavom. Pán Česelka navrhuje, aby dalo OZ súhlas iba 

pri splnení určených podmienok. Poslanci po dlhej diskusii dospeli k jednotnému záveru.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    
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Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 108/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

súhlasí 

 

s realizáciou kanalizácie v obci Mlynčeky podľa zmenenej projektovej dokumentácie pre IBV EYE,  

 

navrhuje  
 

Združeniu vlastníkov v lokalite EYE, finančný príspevok na opravu ČOV a kanalizácie v obci 

Mlynčeky vo výške 1 000,- € za každú bytovú jednotku a 1 500,- za každý rodinný dom, čím by sa 

navýšila kapacita ČOV a urýchlil by sa proces napojenia danej lokality.  

 

18. Plán činnosti obce na II. polrok 2023 – schválenie  

 

Starosta informoval poslancov o svojich plánoch v obci. Pomaly sa rozbiehame s výrobou 

nového územného plánu – naša obec sa už zaregistrovala do portálu verejného obstarávania 

EVO. Momentálne sú zosumarizované všetky požiadavky občanov a pripravujú sa podklady 

k obstarávaniu. Na obecnom úrade sa priebežne aktualizujú smernice, zásady a všeobecne 

záväzné nariadenia (VZN), nakoľko sú zastarané a v mnohých prípadoch aj neaktuálne. 

Právnik obce má v súčasnosti na starosti kontrolu nájomných zmlúv, kde bolo zistené, že nie 

sú v poriadku a je potrebné ich prepracovať. Ako sa spomínalo už na predchádzajúcom 

stretnutí, začali sme proces odovzdávania ČOV do správy PVPS, k čomu nám bolo doručené 

aj značné množstvo dokladov, ktoré musíme doložiť. Starosta informoval poslancov o práve 

prebiehajúcich projektoch, týkajúcich sa aktivačnej činnosti – v súčasnosti máme piatich 

pracovníkov v rámci dvoch projektov. Vzhľadom k finančnej situácii v obci sa momentálne 

nezapájame do žiadnych nových projektov. Po školeniach týkajúcich sa elektronickej 

schránky a pravidiel, ktoré majú spĺňať webové stránky sa obec rozhodla upraviť webovú 

stránku, ktorá v týchto dňoch dostáva finálnu podobu a čoskoro bude spustená do prevádzky. 

V rámci novej webovej stránky, kde budeme spĺňať požiadavky a zásady podľa Ministerstva 

investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky (MIRRI) bude spustená 

aj centrálna úradná tabuľa (CUET). Na záver starosta uviedol, že by rád zorganizoval 

niekoľko podujatí ako púť na Mariánsku horu, Memoriál Jozefa Mačičáka, Mlynčeky na ľade 

a v neposlednom rade každoročnú akciu, Mlynčeky sa zabávajú, ktorá ponesie nový názov – 

Deň obce Mlynčeky. Starosta poslancom predložil aj svoje plány do budúcna, kde informoval, 

že by rád v bývalom poľnohospodárskom družstve vyčlenil priemyselnú zónu a vybudoval 

kompostáreň. Zároveň by chcel predĺžiť cestu, resp. prejazd do Rakús. Poslanci nemali 

výhrady voči plánu činnosti, avšak zhodli sa na tom, že tento plán mal byť informatívny 

a nepovažujú za potrebné ho schvaľovať.  

 

Prijaté uznesenie č. 109/2023 
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Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

 

plán činnosti obce na II. polrok 2023. 

 

19. Rôzne 

 

Starosta požiadal poslancov o súčinnosť pri organizovaní Dňa obce Mlynčeky. Pána Česelku 

poprosil o zriadenie stánku s občerstvením. Tento rok by rád vytvoril tri družstvá vo varení 

gulášu. Akciu chce smerovať hlavne k deťom v spolupráci s riaditeľkami a učiteľkami ZŠ 

a MŠ. Starosta predložil poslancom návrh od pána Ing. Mačičáka, ako by malo vyzerať 

zakreslenie cesty. Zatiaľ sa jedná iba o informatívny návrh. K tomu sa vyjadril aj pán Ing. 

Pitoňák, ktorý požiadal o doplnenie emailovej adresy na projektanta zo strany pána Ing. 

Mačičáka, aby sa zakreslilo aj NN napojenie rodinných domov.  
 

20. Diskusia 

 

Keďže starosta vyčerpal všetky body programu, prenechal priestor poslancom v diskusnom 

bode. Pani Budzáková sa vrátila k plánu činnosti obce, konkrétne k spusteniu webovej 

stránky. Navrhla, aby sa po spustení stránky, vložili rýchle odkazy pre občanov ako 

pohotovostná služba pre deti či poruchové linky (elektrina, voda, plyn). Samozrejme, návrh 

bude zohľadnený po ostrom spustení novej webovej stránky.  

 

21. Záver 

 

Na záver pán starosta poďakoval poslancom za účasť a ukončil stretnutie OZ.  

 

 

V Mlynčekoch dňa 21.06.2023 

 

 

 

        ........................................................ 

             Tomáš Fudaly  

              starosta obce 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

 

..................................................   .................................................. 

       Jaroslav Vojtaššák             Ing. Miroslav Pitoňák    

 

 

Zapísala: Ing. Petra Ridziková 


